

6月大男婴被人扔下7楼

肇事者系孩子父母的邻居,被指神志不清

昨日下午1时30分许,在成都金牛区九里堤南路2号大院,一名仅6个月大的男婴从七楼掉了下来,摔在一楼自行车停车棚门卫室房顶,众人立即将其救起并送往成都市儿童医院救治,男婴的母亲指认,儿子是被一名女邻居扔下楼的,目前警方已介入调查。

才知道有个孩子从楼下掉了下来。

“我只听见头顶上‘砰’的一声,没想到会是一个孩子。”住在自行车停车棚门卫室的大爷回忆,当时并没有听见孩子的哭声,还以为是从楼上乱扔东西,直到听见妇女的哭喊声才知道是孩子。

孩子的母亲哭诉儿子才6个月大,是被人从七楼扔下来的,扔男婴的妇女不但是其邻居,还是其丈夫同事的家属,但平时大家都知道这名妇女神志有点不清楚,一般都不会让她抱孩子的,事关重大,有人立即拨打了110和120报警电话。

全力营救尚未脱险

当时有两名搬运工正在帮旁边的超市搬货,听见妇女的呼喊声后,两人立即放下手中的活儿,冲了过来,一人爬上窗台,翻身跃上了门卫室房顶抱起男婴,另一人赶紧伸手接住男婴,男婴牵拉着双手已经昏迷,身体发乌,危在旦夕。

他们感觉男婴还有轻微的呼吸,立即抱着就往附近200米外的一家医院跑,孩子刚刚被送到医院,成都市儿童医院的120救护车就赶到了,立即将男婴转送儿童医院抢救。

据了解,这名男婴名叫苏熙麟,今年1月1日出生,父母都是陕西人,他的父亲在成都上班,母亲蒋万珠(音)在家照顾他。

蒋万珠回忆,昨日丈夫不在家,她带着孩子出去走走,回来时在五楼楼道里遇到一个女邻居,女邻居夸她的儿子乖,便伸手想要抱抱孩子,由于平时就听邻居们说这个女邻居有时神志不清,蒋女士不愿意让她抱孩子,于是径直往家里走,哪知道这个邻居却一直跟着她到了她家厨房。

蒋女士一边抱着孩子一边倒开水,准备给孩子冲奶粉,这时女邻居又提出帮她抱孩子,蒋女士也担心开水烫到孩子,心想就一会儿应该没有大碍,便把孩子扔下去了。哪知道就这几秒钟,蒋女士一转身就看见邻居怀里空空的,孩子已经不知去向,她惊惶失措地询问:“孩子呢?”这个女邻居摊开双手,傻乎乎地对她说笑着,“我把孩子扔下去了。”蒋女士大惊失色,赶紧冲到窗口张望,发现儿子躺在一楼停车棚门卫室房顶一动不动!

目前,金牛警方已经将这女邻居带走调查,稍后将对其进行精神病鉴定。

母亲指认女邻居扔下儿子

随后,记者在市儿童医院重症监护室外见到了这名男婴的父母,伤心欲绝的母亲哭成了泪人,不断地呼唤着孩子,“苏熙麟你要勇敢,不要怕,妈妈就在外面陪着你!”

周正龙之妻承诺退还奖金

昨日,周正龙之妻罗大翠告诉记者,2万元奖金肯定是要退还的。“这个钱不是他应该得的,即使去借,也会把这笔钱还上的!”鉴于家里的实际困难,她希望能够找到一个免费的律师为周正龙辩护,并称已经有人帮忙联系。她还想去看看周正龙,但经咨询得知,目前还探望不了。

北京海维律师事务所律师马永光认为,周正龙的行为构成诈骗罪是毫无疑问的,刑期应该在3年以上,但法官在量刑的时候可以针对具体情况酌情考虑。

据《北京青年报》

老人和亡夫像“拍”婚纱照



这张婚纱照很容易让人误解为老妻少夫

年过八旬的吉林市民肖老太利用去世20多年的丈夫的照片“拍摄”一张时尚的“婚纱照”,却被当成老妻少夫。对此,执着的肖老太表示,补拍婚纱照是为了留下美好的回忆,所以她选择老伴年轻时的照片。6月30日,记者对肖老太及家人进行了采访。肖老太已经85岁高龄,据《城市晚报》

6个月大男婴被扔下七楼

昨日下午2时许,记者赶到九里堤南路2号大院,只见门口停着一辆警车,两名民警正在出事地点拍照、取证。这个院子右侧是一栋大型的写字楼,左侧是一栋两层楼高的房子,正对面是一栋七层楼高的住宿楼,院子里停放着数十辆汽车。

据该大院负责守车的师傅介绍,出事的就是正对面这栋七层的住宿楼,该楼的三层至七层被一家公司整体租赁下来作为员工宿舍,住着该公司的员工及其家属,白天的几乎都去上班了,家里就剩下妇女和孩子。昨日下午1点30分许,他突然听见自行车停车棚那边传来“砰”的一声响动,他们也没有特别在意,直到几分钟之后,一名妇女哭天抢地从楼上跑下来,指着房顶哭喊着救救她的儿子,他们

求爱绝招大比拼

绝招1
结果:成功

“空降”钻戒向女友求婚

选择13时14分这个寓意一生一世的时间,昨日,解放碑脚下,重庆市男子寅东从“空降”的遥控飞机上取下钻戒,单膝跪地向相恋3年的女友张榆娅求婚,女友被感动得热泪直流。据悉,求婚成功的寅东将与女友今日登记结婚。



求婚现场

机盘旋数圈后飞抵他俩头顶,机身上缠着用红色缎带系成的漂亮蝴蝶结,蝴蝶结结心在阳光照射下,不时发出耀眼的光芒。寅东伸手打开蝴蝶结,取下结心的一颗钻戒,右膝跪地,将其戴在了女友的无名指上。

看到这一幕,张榆娅感动得热泪直流,在围观者热烈的掌声中和男友两度深情相拥,接受了男友的求婚。随后,手持玫瑰的朋友们一一上前,为这对幸福的恋人送上199朵玫瑰。寅东表示,今天是他们相恋

3周年的纪念日,成功求婚的他,他们将于今日登记结婚。

扰乱秩序 求婚仪式被叫停

由于解放碑人流众多,这个浪漫的求婚仪式迅速吸引了过往的数百市民围观。在步行街巡逻的3名警察发现后,和解放碑中央商务区管理委员会的保安上前劝停这对新人的行为,请他们与朋友迅速疏散。

据渝中区相关部门介绍,这个求婚仪式属于私人行为,扰乱了步行街秩序。

据《重庆商报》

绝招2
结果:成功

男子跳江示爱

为向女友示爱,湖北江陵一小伙跳入滚滚长江,差点丢了性命。7月1日上午,在刚刚停靠在监利县轮渡公司白螺渡口所的一艘轮渡上,一青年女子向男友提出分手后,该男子竟当众跳入长江以示真爱,最后被白螺渡口所工作人员救起。

据现场目击此事的荆楚网网友爆料称,这名女子称她与男友是湖北江陵县人,在广东打工,因为一时之气,提出要和男友分手。男友不同意,紧紧抱住她,誓言长江水是爱的最好表白,要“以身试水”显示自己对她的忠贞不渝,随后,便纵身跳入长江。

男子得救后,女子泪流满面,称其“很傻很天真”。

综合

本周日约会 40名中兴通讯精英男士

7月6日下午1点,江苏都市网(www.js.cn)伊缘频道,将牵手中兴通讯,举办大型专场交友会。只要芳龄在20-30岁之间的单身女士都可以报名参加本次活动(条件特别优秀者可适当放宽要求)。

届时,将在五星级酒店金丝利喜来登四楼的爱尔兰酒吧举行一场盛大的情缘party!有的朋友担心陌生人见面会尴尬,这点您尽管放心,如果您有了心仪的TA,可以悄悄地告诉现场的工作人员,请他们来帮您“鸿雁传书”,牵线搭桥。另外还有精心安排的游戏环节(这个要暂时保密哦),相信您一定会在轻松而又浪漫的环境中找到自己的意中人。

在本次活动中,男性嘉宾全部为中兴通讯员工,他们大多在研发部门,从事研发工作,全都是一些品德优秀的青年俊杰。目前已有近40位年龄在26-30岁之间的男士报名参加此次活动。

如果温柔善良的您还是单身,且芳龄在20-30岁之间,欢迎你报名参加。从目前的情况来看,参加报名的女士很大一部分都是“三高”人士,即高素质,高学历,高收入。如果您工作特别忙,也可以由别人代报名,但代理人需携带参与者身份证原件或复印件、生活照一张。另外,不建议参与本次活动的女性有父母或者亲友陪同。

如果你想参与此次活动,请到南京洪武北路55号置地广场915室江苏都市网伊缘频道报名,报名时请携带本人身份证原件及复印件,报名费99元。报名时间为6月30日至7月4日,每日上午8:30至下午6:00。咨询电话:025-84783681。联系QQ:954888467。活动地点:金丝利喜来登(南京白下区汉中路169号,乘坐公交车5路或9路到汉中门车站下即可到达)。江苏都市网 乐媛

男子求婚 女友蒙在鼓里

张榆娅在江北区一家公司当文员。昨日中午,她应邀陪朋友到解放碑相亲。时间逼近13时14分,朋友借口买饮料走开,留下张榆娅独自一人在解放碑座下等待。此时,40余名手捧红色玫瑰的男女悄悄在她身后排成半圆人墙,一名男子则手抱吉他动情演唱《月亮代表我的心》,5名男子立刻举起5个心形字牌,上面写着:“娅娅嫁给我”。

娅娅惊讶地转过头,看到男友寅东正一步步走向自己,手持话筒深情地说:“娅娅,我会一生一世照顾你,嫁给我吧。”

遥控飞机 现场“空运”钻戒

“看,小飞机!”在围观市民的惊呼中,一架微型遥控飞

非手术快速治疗
颈椎疾病
腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并结合全新的快速液体刀及著名中华骨伤医学学会王主任的小针刀技术;快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院,就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2、10路到锡惠公园下

专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休。专家预约:025-83343312 南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

全国男性感染疾病医学研究报告会于6月26日—7月28日在南京全面正式开始!

治疗病毒感染(HPV、HSV)更专业

自东大医学研究所率先运用“病毒基因重组技术”及“自体疫苗疗法”相结合治疗病毒感染疾病(HPV·HSV)以来,已使众多患者得到全面治疗,真正实现了彻底治疗的目的。目前东大医学研究所仅在南京开展相关业务,别无分号,敬请广大患者谨慎就医,勿上当受骗,有任何问题请与东大医学研究所直接联系:025-51562224。

为了保证“病毒基因重组技术”及“自体疫苗疗法”的科学性、严谨性和治疗效果,我所专家组每月定期与全国数十名专家联合研究探讨更新的突破口,让患者花更少的钱得到更快的康复。东大医学研究所是中国性学会、性传播疾病防治专业委员会在华东地区提供技术协助的专门性研究所,是江苏地区最早成立的专业治疗机构,该所最新推广的“病毒基因重组技术”及“自体疫苗疗法”相结合治疗病毒感染疾病效果好,疗效确切,从而达到快速有效治疗的目的。

南京东大医学研究所治疗男性 HPV·HSV 再创辉煌

全新研究成果震惊医学界

作为权威医疗机构的南京东大医学研究所率先引进美国生物学病毒检测设备及会同中华 HPV·HSV 病毒研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”相结合,打破了传统采用激光、冷冻、药物未能祛除的弊端。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,有关权威专家认为,“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”运用于临床治疗,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

经上级领导决定,全国男性感染疾病医学研究报告会于6月26日—7月28日在南京全面正式开始!届时将由北京、上海、广州等专家组亲临现场,为患者排忧解难,在专家亲临期间检查费、治疗费全部优惠50%,药费再下浮10%,节假日不休。

专家热线:025-51562224 医院地址:南京市夫子庙建康路281号,南京东大医学研究所病毒感染疾病治疗中心